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írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani, Burány Sándor
foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez „Milyen intézkedésekkel kívánja
elősegíteni a kormány a foglalkoztatási mutatók romlását Csongrád megyében?"
címmel .

A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter úr!

Mint Csongrád megye egyik országgyűlési képviselője, folyamatosan kapok híreket egy-egy
üzem, vagy gyáregység bezárásáról . munkájukat elvesztett választóim nem egy alkalommal
segítséget kérve forduhiak hozzám. Csongrádban folyamatosan . emberek százai kerülnek az
utcára. Megyénk fiataljai sokkal nagyobb hátrámiyal vágnak neki a munkakeresésnek és az
önálló életük megteremtésének, mint az ország más, szerencsésebb vidékére született társaik .

A megye ipara jórészt elavult termelési struktúrával rendelkezik, újabb üzemek szinte alig
létesülnek Csongrádban . Ezt teljesen objektív módon támasztják alá a Központi Statisztikai
Hivatal Csongrád Megyei Igazgatóságánalt a közelmúltban megjelent kiadványai, elemzései,
amelyek mindegyike lesújtó képet fest Csongrád megye helyzetéről . Különösen igaz ez a
foglalkoztatottság, a munkaerőpiac helyzetére, illetve e terület mutatóinak alakulására .

A KSH adatai szerint 2003 első féléve sem hozott számottevő változást a foglalkoztatottság
színvonalában. A megyében a 4 főnél többet foglalkoztató vállalkozásoknál, illetve
költségvetési intézményekben 95 ezren álltak alkalmazásban . Számuk 2003 első félévében
mindössze 0,3%-os emelkedést mutat, ez elmarad az országos, némi növekedést jelentő 1%-
os értéktől . Ez a 0,3%-os érték megyei szinten mindössze 285 főt tett ki .

Az ágazatok többségéről egyaránt elmondható, hogy a foglalkoztatottak számában csökkenés
tapasztalható. Igaz ez az iparban, mind a mezőgazdaságban dolgozó alkalmazottakra. E
területeken a csökkenés mértéke az országos szintet már jelentékenyen meghaladó mértékű
volt. Tulajdonképpen a megye gazdaságának csak egyetlen ágazata volt, amely növekedést
volt produkált, ez a pénzügyi tevékenység, ahol a növekedés mértéke meghaladta 14%-ot .
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A KSH-hoz beérkező, Megyei Munkaügyi Központ által kiadott jelentés szerint a
munkanélküliek száma 6%-kal volt magasabb, mint tavaly . A növekedés a pályakezdők
körében volt különösen dinamikus, 17%-kal többen kerestek munkát, mint a tavalyi év azonos
időszakában . Ugyanakkor jelentősen csökkent a betöltetlen álláshelyek száma is, ami azonban
a munkanélküliség mértékének növekedése következtében azt eredményezte, hogy egy
álláshelyre 7 munkanélküli jutott, míg egy évvel korábban 5 .

Tisztelettel kérdezem, hogy ilyen mutatók ismeretében, rendelkezik-e az Ön által vezetett
minisztérium valamiféle elképzeléssel, Csongrád megye foglalkoztatottsági mutatóinak
javításáért? Kíván-e a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium valamit tenni
annak érdekében, hogy elkezdődhessenek végre a térség gazdasági fejlődését megalapozó
beruházások és átalakuljon az elavult termelési struktúra?

Kérdezem továbbá, hogy az Ön és elődje által vezetett tárca hány Csongrád megyei
munkahely létrejöttét segítette elő eddig, a 2003-as évben?

Tisztelt Miniszter úr! Kérem, válaszaival segítse a megye polgáraiért végzett képviselői
munkámat!

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2003 . október 27 .
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